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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Prva ponuda grožđa sorte Hamburg  
na kvantaškoj pijaci u Beogradu, po ceni 
od 150 din/kg, i sorte Italija, po ceni od 
120 din/kg. Ponuda breskve, nektarine i 
kruške bila je zadovoljavajuća, dok je 
ponuda borovnice, maline, kupine bila 
sporadična. Slabija je bila i ponuda južnog 
voća u odnosu na prethodni period. 
Prodaja je bila na prošlonedeljnom nivou. 
Zabeležen je pad cena crnog grožđa 
ostalog, grejpfruta, jabuke Ajdared, 
jabuke Zlatni delišes. Skuplji su bili 
nektarina, limun i pomorandža. Ponuda 
povrtarskih kultura bila je 
zadovoljavajuća, obzirom da su kako 
dnevne, tako i noćne temperature bile 
visoke i bilo je veoma teško sačuvati 
svežinu i kvalitet dovezenih proizvoda. U 
pogledu cena zabeležen je rast cena 
kupusa, čeri paradajza, patlidžana, 
spanaća, paradajza i tikvica. Za razliku od 
njih jeftiniji su, u odnosu na predhodni 
period, bili blitva, celer, lubenice, crni luk, 
mladi crni luk, paprika babura, paprika 
ostala, zelena salata i zelje. 

Polovina avgusta je period godine 
kada je ponuda voća vrlo slaba na pijaci 
Skadarlija u Beogradu. Slična je i prodaja 
zbog sezone godišnjih odmora. 

Zabeležena je prva ponuda grožđa sorte 
Hamburg. Skuplja je bila kupina, a 
jeftinije grožđe u odnosu na prethodni 
period. Nastavljen je trend slabije ponude 
povrća na pijačnim tezgama. Prodaja na 
prošlonedeljnom nivou. Niže su bile cene 
blitve, crnog luka, paprike babure, paprike 
ostale i krompira. Za razliku od njiih 
skuplji su bili zelena salata, brokola, 
karfiol i praziluk. 

Reporteri STIPS iz Leskoca su notirali 
prosečnu ponudu sezonskog voća i povrća. 
U odnosu na prethodnu nedelju došlo je 
do rasta cena grožđa, krastavca salatara, 
kupusa, lubenice, paradajza i tikvica. Za 
razliku od njih niža je bila cena praziluka. 
Obim prodaje bio je slabiji od ponude 
poljoprivrednih proizvoda. 

Na zelenoj pijaci u Čačku zabeležena 
je obimnija ponuda i sortiment grožđa 
koje se moglo pazariti najčešće za 250 
din/kg. Kod kupine je trebalo izdvojiti 500 
din/kg, za maline 700 din/kg, dok je kod 
borovnice dominirao iznos od 1.200 din/
kg. Što se povrtarskih kultura tiče, ponuda 
je bila prosečna. Slabija ponuda paprike 
uslovila je rast cene na 150 din/kg. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijacama u Srbiji evidentirana  
  ponuda grožđa sorti Hamburg i Italija 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  12.– 18.8.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
12. — 18.8.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,05 RSD 


